It Trafag BB ABR— U RMCH. FIEM B ERB URBTNEEHH
REEMRENER L. RARZNEETES NSL Eh LH—KE
Jo LR ESERE 0..200 mbar WEHEXE, X—AA AT BRELE
FEERB A LS KEERENE. SiE 125 BRHRZeMtEE D
MR TFRATZI IR AR

FZF

IERRAL
EEhiELE
M HIE
SEIZHEA
KA

HEAE

NSL 8257

FERR

B\

X RE LIS E TN E
TREERI A
BRI

TERIFHERNNGIERERS, FHTINEH

BASIE
MERE pihpe ] B @ +25°C RE 0.15...0.8 % FS H8(E
WETE 0..02%E0...2.5bar NRERE -40°C ... +125°C
0..3%0..30psi
BLES 4..20mA,0...5VDC,0...10VDC, NERE -40°C.... +125°C
0.5...4.5VDC tb*
NLH @25°C (BSL) BaBUfH 0.2 %FS HaA(E HE/ A8 DNV-GL
0.1%FS #EE
Trafag sensors & controls Industriestrasse 11 +4144 9223232
Switzerland 8608 Bubikon www.trafag.com

SGnSOI’S@COI’]tI’OlS

HUER HT2302p 01/2022

EEE SR



NSL 8257

8257. XX XX XX XX XX XX

WEEE Y SEE T 1B el O 1B
[bar] [bar] [bar] [psi] [psi [psi]
0..022% 1.2 25 68 0..3% 18 350 F8
0..04 1.2 25 69 0..5% 18 350 F9
0..0.6 15 25 70 0..10% 25 350 GO
0..1.0 2.0 25 71 0..15% 30 350 Gl
0..1.6 35 80 73 0..253 50 1200 G3
0..2.5 5.0 80 75 0..303 70 1200 G5
ke AERTEE ST, 6 E:0.3 % 23
HEXIES, FEE: 0.3 % 43
FBXSESD, ¥ :0.15 % 21
HXIES, KR 0.15% % 41
EnEn G1/4" sMBLy (FrE) 17
1/4" NPT SMELL 30
1/4" NPT P24 o 13
9/16"-18UNF 4MELL, SAE6 (J1926), JMELL, 2551 : {4 612 © 61
REED gk, TR (RRRIEH 9.4 mm) , PBT #k} 01
HEEHESK M12x1, 4 §, PBT #4#4 32
$EETHEL M12x1, 5 §1, PBT #4k} 35
HESHESL MIL-C 26482, 6 5, £/8 Y 02
WHiES RAhiES A=z | 1(f#eR) U (fitEB)
4..20mA (UftEB 9V) /20 mA 24(9...32) VDC 19
0..5VDCY >2.0kQ <10 mA 24(9...32) VDC 14
0..10VDC? >5.0k0 <10 mA 24(15...32) VDC 17
0.5..4.5VDC k=5 >2.0kQ <10 mA 5(4.5...5.5) VDC 23
Reft FRFLIESK M12x1, 5 5, RSB0 32 1 35 33
TUrimgtafLE. 34
FELEERRETH ¢ 1.0 mm 40
FENEERRETH ¢ 0.3 mm 43
FEHIEERRE T ¢0.5mm 45
YRS |40 5 4 ET A+, HEEH C W, #E%H B/D -, EETE #2ith (SHBANDIES) -

(I(RBFHHES 14,17,23 FEBRRFERMIL-C 26482)

VEPESHESEENSELE

2 (R AFHMESD

3 TAREIAIE DNV-GL

9 (BTFENEEAT 0.6 bar/ 10 psi
9 EAREME

o B3

n ZRREETEEES TS H72250.H72300

H72302p Tkg 2/5 sensors & controls



NSL 8257

BSHE BHiES [ HBBE 4..20 mA:24 (9...32) VDC
0..5VDC:24 (9...32) VDC
0..10VDC:24 (15...32) VDC
0.5...4.5VDC tb =
_EFBtE] BEE 1 ms /10 ... 90 %ATHRE S
EBER 1s
FiR&MS NERE -40°C ... +125°C
WRRE -40°C... +125°C
it a2 Bl &)\ IP65
RE =K 95 % HE3HE
ixzh 25g(20...2000 Hz)
& 100g/11ms
EMCHERHERA Y agt EN/IEC 61000-6-3
TG EN/IEC 61000-6-2
ke ¢ E=%as (A R) 1.4542 (AISI630)
EHEO (FHAR) 1.4542 (AISI630)
4% 1.4301 (AISI304)
=i FKM 70 Sh
HEEHEK SIITHES
B8 ~50g
REHIE 25Nm (BRIEE")
) BRESEE
BE
{&RE2% 23/43 (0.3%) &3S 21/41 (0.15%)
ENNETEE [bar] 0..0.2 0..04 0..06 0..1.0 0..16 0...0.6 0..16
0..25 0..1.0 0..2.5
[psi] 0..3 0..5 0..10 0..15 0..25 0..10 0..25
0..30 0..15 0..30
NLH @ +25°C (+77°F) (BSL) [% FS E2EIE] 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1
HIZEH @-25...+85°C (-13 ... +185°F) [% FS SR (A] 2 15 1 1 1 0.5 0.5
FEE@ +25°C (+77°F) [% FS $a8(F] 0.8 0.5 0.3 0.3 0.3 0.15 0.15
1EKIRE @ +25°C (+77°F) [% FS #a8U(E] 0.3 0.15 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
TC ERREMEITER [% FS/K Ba8Y 0.02 0.015 0.01 0.01 0.01 0.002 0.002
fE]
180° ekt i B X4 [% FS BEYE] 0.25 0.13 0.09 0.05 <0.05 0.05 <0.05
(repflE 2 fES g SiEMEF)
REHERE @ 25Nm [% FS #28U(E] 0.25 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.05
H72302p Titg 3/5 sensors & controls



8257.XX.XXXX.01.XX. XX

34.6
122
6.2
* i
o
O-Ring _lo
13.1x1.6 NP

8257.XX.2X17.XX.XX. XX

G1/4"

SW19
021

8257.XX.4X17.XX.XX. XX

54...60

8257 . XX. XXXX.XX.XX.33

H72302p

15.3

10

m

B

i

NSL 8257

28.75 116

H

=1 o~
gl s =
=

8257.XX.XXXX.32/35.XX.XX

6.2

B
]I}]I
|
i

1/4"NPT
02
SW19

8257.XX.2X30.XX.XX.XX

151 2

11111'
|

1/4" NPT

SW19 £
021

8257.XX.4X30.XX. XX. XX

max. 5 mm 26
o |
§1E ‘

8257 . XX. XXXX.XX.XX.34

TG 4/5

34.75
16.35

1/4" NPT
|
T

[2AS]

8257.XX.2X13.XX.XX.XX

42.25
16.35

1/4" NPT
|
|
|
T

8257.XX.4X13.XX.XX.XX

S
HEEREME

T
015
019

8257.XX.XXXX.02.XX.XX

326
10

ORing [23] _ 20.3
g2

M5x7 /
9/16"-18UNF
SAE6 (J1926) SW19

8257.XX.2X61.XX.XX.XX

(Ne¥% 180° BRI BHAXRMES I HRE")

sensors@controls



NSL 8257

BSEO
=20 [
1P65*) P67 IPGT*) **)
| Z7%:3 M12x1
EN175301-803A 4-1% 5%
32 35
32
3 9 5
4- 4
1 1
$— shield
-~
P ® Us  (pos. Supply)—> 2 1 4
[
4-20mA (3 Ug  (neg. Supply)—> 1 3 1
ol I—o—@ earth/housing > ® 4 5
g—"; 8257 .XX.XXXX.XX.19
=
FE— F3
. LS Uy fros sopphl— 1 1 2 A A
DS Out (Output] ———-> 2 2 4
U, Us (g, Suppyhs 3 3 3 ¢/o | BD
T—o—@ earth/housing > @ 4 5
8257.XX.XXXX.XX.14/17/23

* R E IR RAE R AVHRFLIZ LB
**) @i K/ AR

X4 HIET www.trafag.com/H72302
1BIEREAH www.trafag.com/H73250
INBF www.trafag.com/H70671

H72302p pitg 5/5 sensors & controls



